
家庭数配付 
                                      令和６年２月１日 
 

令和５年度 保護者学校評価の集計結果について(報告) 
 

〇回 収 率  ５７．６％(１９８家庭中、１１４家庭の提出がありました。) 
〇結果の概要   A(よくできている)、B(だいたいできている)を合わせて、１～３番・６番の

項目は９０％以上という評価結果となり、４・５・７・８番の項目も８０％以
上と概ねよいという評価結果でした。 

         ９・１０番については、７０％以下と低い結果となりました。 
※「９～１０番」についての対策を立てて、３学期の取組を見直す必要があります。保護者、地 

域の皆様と連携をして、この課題解決を進めてまいります。 
 

質 問 事 項 A＋B 
１ 学校は教育方針や教育活動をわかりやすく伝えている。 ９４.７％ 
２ 学校は教育活動を積極的に公開している。 ９８.４％ 
３ 学校は地域の人・物・自然等を活かし、特色ある学校づくりを行っている。 ９３.０％ 
４ 校舎内外の学習環境がきれいになっている。 ８６.８％ 
５ 学校・家庭・地域が連携し、協力し合っている。 ８３.３％ 
６ 学校では授業が楽しく、わかりやすい授業が行われている。 ９０.４％ 
７ 学校は子どもをよく理解し、指導にあたっている。 ８６.０％ 
８ 困っている時などは、学校に気軽にあたっている。 ８６.９％ 
９ 児童はあいさつがよくできている。 ５６.１％ 
10 児童は登下校がしっかりできている。 ６７.５％ 
11 児童は地域でルールやマナーを守って生活している。 ７５.５％ 

＊ いただいたご意見等について全文ではありませんがまとめさせていただきました。 
(番号は、質問項目の番号です。) 
 

２ 学校は教育活動を積極的に公開している。 
・初めての学校生活で、親も学校のことが分からないことが多い中、最初から学校の事をわか

っている前提で話を進められることが多く、困ったことがあった。  
・音楽会が開催されず、残念です。 
  

答 学校生活等について、より丁寧に説明していくとともに、ホームページ等の活用をし、
教育活動について、保護者の皆様に伝わるよう努力してまいります。 

行事については、目的と照らし合わせ、実施の有無、実施の仕方等を検討してまいりま
す。 



６ 学校では授業が楽しく、わかりやすい授業を行われている。 
  ・テスト直しの徹底をしてほしい。再テストなど取り入れ、学力アップをもっと取り入れて

ほしい。 
  ・丁寧なご指導ありがとうございます。 
 
   答 授業形態や方法、ICT の活用を工夫し、学習内容が定着できるように努めてまいりま

す。 
 
９ 児童はあいさつがよくできている。 
  ・挨拶は全体的にみるとできておらず、こちらから挨拶しても返事はありません。 
  ・我が子も含め、もう少し積極的に、元気に挨拶ができるといいな、と思います。 
  ・登校時、北門に校長先生が立ってくださっているようです。北門の児童は挨拶がとてもよ

くできます。南門から登校する児童は挨拶があまり元気にできません。平等に南門にも立
っていただけたらと思います。 

   
  答 これからも、あいさつの大切さについて子供たちの心に響く指導をしてまいります。「あ

いさつは相手より先に」を合言葉にして、全教職員で、子供たちの手本になるあいさつが
できるように努めてまいります。 

 
10 児童は登下校がしっかりできている。 

・下校時、道路で石を蹴りながら歩いている子が見受けられます。人や車に当たったら問題
だなと思います。 

・下校時、子供が一人で帰ってくるので、少し心配しています。 
・登校が気になります。列に並べていない、班から外れるなど。  

 
  答 子供たちが安全に登下校できるよう、各クラスでも確認を定期的に行ってまいります。 
 
12 その他 

【健康安全等について】 
  ・髪の毛を染めている児童が複数名いて、気になります。 

・これからも運動会半日がいいと思います。5 月でも暑くて熱中症になりそうです。 
・コロナ等の影響があり、我が子は持病があり心配でしたが、人間関係を大事に安全な学校

生活を送らせていただいています。 
 

  答 保護者の方とも協力し、児童が健康で安全な生活が送れるように今後とも努めてまいり
ます。 

 
 



【持ち物の連絡等について】 
・クラスルームに、先生から次の日の時間割、持ち物などの連絡が来ますが、先生によって

書き方が異なるようなので、統一していただけると助かります。 
 
答 発達段階によって連絡の方法は多少違ってしまうこともあるかもしれませんが、児童が

計画的に準備し、行動する力はとても大切です。児童にとって、より分かりやすい連絡が
できるように工夫してまいります。 

 
【クラスの人数について】 

・1 クラスになり、児童に目が行き届いていない気がします。出来るのであれば、2 クラスを
希望します。 

 
  答 他の学年に比べ人数が多いので、お気持ちはわかります。しかし、クラスの人数やクラ

ス数は法令で決まっているので、学校で変更することはできません。より丁寧に対応でき
るよう教職員一丸となって努めてまいります。 

 


